Omi

Climate
Control

IMI Heimeier

AKceccyapbl U 3anacHble YacTu

TepmocTaTnyeckme pagmaTopHble KrnanaHbil

Breakthrough
engineering for
a better world



() I MI IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

TepMocTaTmnyeckmx knanaHoB Eclipse, V-exact I, Calypso exact,
Calypso, Standard, knanaHoB ¢ ManbIM rMapasnn4eckum
conpoTmeneHnem, ana obpaTtHOro HanpasneHns NoToka

N TEPMOCTaTUYECKMX TPEXXOO0BbIX KranaHoB. Takke ang
MOLEepPHM3MpPOBaHHbIX knanaHoB Radiett/Renovett. Kpome Toro, gns
IMI TA-knanaHoB ctaporo obpasua, B T.4. RVT, RVO.

Akceccyapbl, 3anacHble U MOOEePHU3NpPOBaHHbIE YaCcTu AN
I‘g.

Pyuka M30x1,5
Ons Bcex TepmocTatudeckmx knanaHos IMI Heimeier.
Makc. Temnepartypa cpeabl 100°C.

L Ne uspgenus
C HakngHowm rankon
Genbin RAL 9016 50 2001-00.325
C HenocpeACTBEHHbIM coeAUHEeHUEM
Genbii RAL 9016 41 1303-01.325
XPOMUPOBAHHbIN 41 1303-10.325
( Pyuka M28x1,5
i( ’o 38 [na TepmocTatnyeckux knanaHos IMI TA cTaporo obpasua.
I
T LBeT Ne nspgenus
45 Benblit 50 399-001
Q44 —> MaxoBuK ans py4HbIx knanaHos RVO-A, RVE-S
‘T Bkn. BUHT anga maxoBuka. KoHyc Ha wnuHaene
BeT Ne uspgenusa
*& TA\N 33 Heer A
i Cepblit 50 199-004




IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu () IMI

HaCTpoeq Hbl€é UHCTPYMEHTbI

Kntou gnsa HacTpomkun
Eclipse. OpaHxeBoro LBeTa.

Ne usgenus

3930-02.142
Kntou gnsa HacTpoikm
V-exact Il, Calypso exact n Vekolux.
LiBeT cepbiin.
Ne usgenus
3670-01.142

Kniou gnsa HacTpoikn
[ns knanaHoB V-exakt (nata Bbinycka - Ao koHua 2011 roga) un F-exakt.

Ne uspgenus
3501-02.142

YHuBepcanbHbIN KIToY

Kak anbTepHaTuBa Kntody ans Hactpomnku (n3genune Ne 3501-02.142) n perynmpoBku

knanaHoB V-exakt (c gaTton Bbinycka ao koHua 2011 roga)/F-exakt. Takke ncnonb3yetcsa anga
TepMocTaTU4eCcKom ronoBku B (HacTpolika TemnepaTypsbl), 3anopHO-PEryNUPYHOLLIErO KnanaHa
Regulux, apmatypbl ABonHOro nogknioyeHuns Vekolux n knanaHa paguartopa Ans Bblnycka Bo3ayxa.
CM. TaKke MHCTPYKUUM Mo COOpPKe 1 IKCnyaTaumu.

Ne usgenus
0530-01.433

Perynupytowmn kntoy ans RVO n STK
52 187-003 gomkeH BbiTb MCNOMNBb30BaH, €CMNMN BEPXHSASA YaCTb LUTOKA KranaHa BbINoMHeHa U3

nnacruka.
Onsa knanaHa Martepuan Ne nspgenusa
RVO, STK MnacTtuk 52 187-003




() I MI IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

CoeauvHeHus ana paguaTopos

KomMmneHcaunoHHbIN puTuHr Ventilux

Ons pagmatopa, € NNaBHO perynupyembiM pe3bboBbIM WTYLepoM. JaHHbIn (PUTUHT No3BonseT
ObICTPO 3aMeHATb CTapble KranaHbl Ha Tpybax pasnuyHon AnvHbI NoJaKLWmX U 06paTHbIX
Tpy6onpoeoaos. [1BOMHOE CanbHUKOBOE YMIIOTHEHME.

Honyctnmoe paboyee gasnexHve PB 10 6ap.

Honyctumasn paboyas temneparypa TB 120°C.

Perynupyetca oo 35mm.

CoegunHenune c paguartopom DN 32 (1 1/4%).

Bbicokoe cTatndeckoe gaBreHne MOXET NPUBOAUTE K CMELLIEHUIO KOMMNEHCALUMOHHOIO (hUTUHTa.
CnenyeT HagexXHO 3akpennsTb TPyObl 1 paguatopbl. YbeomTechk, UTO Nocne MoHTaxa B cucteme
OTCYTCTBYET BHYTPEHHEE HanpshkeHue.

Knanaxn DN Ne uspenus
MNpaBocTOpOHHSASA pe3bba

10 (3/8”) 2001-01.600
15 (1/27) 2001-02.600
20 (3/4”) 2001-03.600
JleBocTOpOHHAA pe3bba

10 (3/8”) 2002-01.600
15 (1/27) 2002-02.600
20 (3/4”) 2002-03.600

PenyKTopHbIN NepexogHuK
[ON1s1 3aMeHbl CTapbIX KranaHoB KnanaHamy ¢ MeHbLUMM HOMUHArbHBIM pasmepomM.
J1aTyHHbIN, HUKENUPOBAHHbIN.

Ne nspgenus
Rp 3/4 xR 1/2 2201-32.044
Rp1xR1/2 2201-42.044
Rp 1 xR 3/4 2201-43.044
Rp11/4xR1/2 2201-52.044
Rp 1 1/4 xR 3/4 2201-53.044
Hunnenb
KoHnueckoe ynnotHeHve. HukenvpoBaHHas Meapb.
Ne nspgenus
R 3/8 0121-01.010
R 1/2 0121-02.010
R 3/4 0121-03.010
HakugHas ranka
HwvikenupoBaHHasa megp.
Knanaxn DN Ne nsgenus
10 (3/8™) 0121-01.011
15 (1/27) 0121-02.011
20 (3/47) 0121-03.011




IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

S —

D

Da

Omi

Pe3b6oBoM wTyLep
ANs KOMNEeHcauuy HegocTaTka AnWHBI.
JlaTyHHbIN, HUKENNPOBAaHHbIN.

O6was gnuHHa [Mm] Ne uzgenus
47,0 R 3/8 2201-01.010
54,0 R 1/2 2201-02.010
52,5 R 3/4 2201-03.010

Pe3b60BoW WiTyLlep

CTaHOapTHOMW OJNHbI.

HenpepbiBHas pe3bba Ans knanaHoB YKOPOYEHHOW AMWHBbI.
JlaTyHHbBIN, HUKENNPOBAaHHbIN.

O6was gnuHHa [Mm]

Ne uspgenus

27,0 R 3/8

2202-01.010

31,5 R 1/2

2202-02.010

OnopHas BTyrnKa c raukomn
(KoHycHoe coeguHeHune)

DN d Da L L1 Ne uspgenus
10 R3/8 M22x1,5 25 8 50 701-510
15 R1/2 M26x1,5 30 10 50 701-515
15 R1/2 M22x1,5 25 10 50 701-516
20 R3/4 M34x1,5 34 11 50 701-520
OnopHas BTynkKa C yNIOTHUTENbHbIM KONbLIOM U rankomn
(KoHycHoe coeanHeHue)
DN d Da L Ne uspenus
15 G1/2 M26x1,5 32 50 707-615
15 G1/2 M22x1,5 33 50 707-616
OTBOA C rankomn
(KoHycHoe ynnoTHeHue)
DN d Da L L1 H Ne uspgenus
10 R3/8 M22x1,5 48 8 44 50 702-110
15 R1/2 M26x1,5 56 10 46 50 702-115
20 R3/4 M34x1,5 65 11 51 50 702-120
OTBOA

[ns MOHTaXxa Ha Konnektope
(KoHycHoe coeguHeHune)

DN d Da L H

Ne usgenus

10 M22x1,5 M22x1,5 27 26,5

50 702-510




() I MI IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

d\ ; CoepAvHeHWe ¢ paaMaTopom
M26x1.5 (KoHycHoe coeguHeHune)
26x1,

v

|<— Pe3b6oBoe
28

d Ona knanaHa Ne nspenus
R1/2 RADIETT-U 50 720-115

d CoeavHeHue ¢ paguaTopoM 6e3 BHyTpeHHen TpyoKku
f (KoHycHoe coeguHeHune)

M28x1
| 8x1.5 d L Ona knanaHa Ne uspenusa

R1/2* 35 RADIETT-S 50 721-115

*) BxoguT B KOMMnekT knanaHa. Aptukyn 50 684-005

d\ CoepnunHeHue c paguaTopom 6e3 BHyTpeHHel TPyoKku
f (C ynnoTHUTENBbHOM NPOKNaaKomn)
M34x1,5
! d L Ona knanaHa Ne nspgenus
L R1/2 36 RENOVETT ARCU 50 721-915

MopknioueHue k paguatopy DN 10-50

MpumeHeHne: OToNUTENbHBIE CUCTEMBI.

HomunanbHoe naenexue: PN 16

Makc. paboyas Temneparypa: 185°C

Matepuan: natyHb u AMETAL®

MoeepxHocTHasa obpaboTtka: DN 10-20 HUKenMpoBaHHbIe, OcTanbHble — 6e3 HanbleHus.

Mpsamon
DN d D Da L L1 Ne uspgenusa
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 50 015-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 53 10 50 015-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 60 11 50 015-120
25 R1 G1 M40x2 67 13 50 015-025
32 R1 1/4 G11/4 M50x2 74 14 50 015-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 82 14 50 015-040
50 R2 G2 M70x2 90 16 50 015-050

YrnoBsow
DN d D Da L L1 H Ne uspgenusa
10 R3/8 G3/8 M22x1,5 46 8 20 50 014-110
15 R1/2 G1/2 M26x1,5 56 10 24 50 014-115
20 R3/4 G3/4 M34x1,5 65 11 28 50 014-120
25 R1 G1 M40x2 74 13 34 50 014-025
32 R11/4 G11/4 M50x2 83 14 40 50 014-032
40 R11/2 G11/2 M55x2 94 14 46 50 014-040
50 R2 G2 M70x2 115 16 73 50 014-050




IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu () IMI

KomnpeccuoHHble oUTUHIM

KoMnpeccuoHHbIN (pUTUHT

ONst MEAHbIX W CTanbHbIX TOHKOCTEHHbIX Tpy6 cormacHo DIN EN 1057/10305-1/2.

CoeavHeHne ¢ BHyTpeHHen pe3bbon Rp3/8-Rp3/4.

YNnoTHeHne meTann-metans.

HukennpoBaHHas naTyHb.

Mpu TonwmHe cTeHkn Tpy6bl 0,8 —1 MM HeoBxoaAMMO Mcnonb30BaTh ONopHble BTyNku. Cobniogante
pekomeHaaumm nsrotosutens Tpyo.

@ TpyObI DN Ne nspgenus
12 10 (3/8”) 2201-12.351
14 15 (1/27) 2201-14.351
15 15 (1/27) 2201-15.351
16 15 (1/27) 2201-16.351
18 20 (3/47) 2201-18.351
KomnpeccuoHHbIN OUTUHT
e E( ONst MEAHbIX W CTanbHbIX TOHKOCTEHHbIX Tpy6 cornacHo DIN EN 1057/10305-1/2.
u((“ . 0 CoeguHeHune c HapyxHon pe3bboit G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (EBpokoHyc).
- = YnnoTHeHve meTann-meTansn.

HukenupoBaHHas naTyHb.
Mpw TonwwmHe cteHkn Tpy6bl 0,8 —1 MM HeobxoaMMo ncnonb3oBaTh ONopHble BTynku. Cobniogante
pekomeHaaumm nsrotosutens Tpyo.

@ Tpy6bI Ne nzpgenus
12 3831-12.351
14 3831-14.351
15 3831-15.351
16 3831-16.351
18 3831-18.351

OnopHas BTynka
NSt MEAHbIX MU CTalnbHbIX TOHKOCTEHHbIX TPYO C TOMWMUHON CTEHKN 1 MM.

fo— L —»] TaTyHb.
@ Tpy6bI L Ne nsgenus
12 25,0 1300-12.170
15 26,0 1300-15.170
16 26,3 1300-16.170
18 26,8 1300-18.170

KoMnpeccuoHHbIN (pUTUHT

ANst MEeAHbIX M TOHKOCTEHHbIX cTanbHbIX TPy6 cormacHo DIN EN 1057/10305-1/2 v HepxaBetoLLen
TpyObl.

CoenuHeHuve ¢ HapyxHol pe3bboii G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

Msirkoe ynnotHeHue, makc. 95°C.

HukenupoBaHHas naTyHb.

@ Tpy6bI Ne nspgenus
15 1313-15.351
18 1313-18.351




IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

KoMnpeccuoHHbIN (pUTUHT

ans nnactmaccosbix Tpy6 DIN 4726, ISO 10508. PE-X: DIN 16892/16893, EN I1SO 15875;
PB: DIN 16968/16969.

CoenunHeHune ¢ HapyxHon pe3bboit G3/4 cornacHo DIN EN 16313 (Eurocone).

KoHycHoe coeguHeHne ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM.

HukenmpoBaHHasa naTyHsb.

3 TpyObLI Ne nspgenus
12x1,1 1315-12.351
14x2 1311-14.351
16x1,5 1315-16.351
16x2 1311-16.351
17x2 1311-17.351
18x2 1311-18.351
20x2 1311-20.351

KoMnpeccuoHHbIN (pUTUHT
0N MeTannonnacTukoBbix Tpy6. HukenvpoBaHHas naTyHb.

3 TpyObI Ne unzgenus
CoenunHeHne ¢ HapyxHou peabbon G3/4 *) 16x2 1331-16.351
CoefimHeHWe ¢ BHYTpeHHel pesbboit Rp1/2 *) 16x2 1335-16.351

*) NMoaxoauT Ans UCnonb3oBaHWs C knanaHamMmu, npounssegeHHbIMu nocne 04.1995.

S-o6pa3HbIv WTYLep

ONs KOMMEeHcauum pasHbix AnWH Tpy6, Hanpumep, Npu 3ameHe cTapbix KnanaHoB B OOHOTPYOHbIX
cuctemax. ObpaTnTe BHMMaHWe Ha HanpaBneHne noroka!

J1aTyHHbIN, HUKENNPOBAHHbIN.

OceBoe pacctosiHue [Mm]  O6was gnuHa [Mm] Ne uspgenus
G3/4 x G3/4 11,5 43 1351-02.362

S-o6pa3HbIv WTYyLep
Aana KomneHcaumum HeCoOOCHOCTU pr6 M KnanaHoB Npu 3amMeHe paanaTtopos.
HukenvpoBaHHas 6poH3a.

DN knanaHa d D OceBoe paccTosiHue O6wasn gnvHa Ne nspgenus
[MMm] [MMm]

10 R1/2 G3/8 26 68 1353-01.362

15 R1/2 G1/2 26 68 1353-02.362

20 R1/2 G3/4 26 68 1353-03.362

S-KoOMNNeKT Ans NnogKnYeHus
coctouT 13 Aeyx agantepoB G3/4 x G3/4. JlaTyHHbIN, HAKENMPOBAHHBIN.

Mopenb Ne nsgenus
Ha6op 1 MexoceBoe paccTosiHue ot 40/50 go 60/50 1354-02.362
Ha6op 2 MexoceBoe paccTosiHue ot 35/50 go 65/50 1354-22.362




IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu () IMI

Opyrue coegnHeHus

[OBOMHON coeaNHUTENbHbIN PUTUHT
ANsi KpenneHns NrnacTUKOBbIX, MeOHbIX, TOHKOCTEHHBIX CTarnbHbIX UM METannonnacTUKoBbIX Tpyo6.
J1aTyHHbINA, HUKENUPOBaHHbIN.

L Ne uspgenus
G3/4 xR1/2 26 1321-12.083

G3/4 x G3/4 1321-03.081

KomneHcartop AnuHbI
‘l" ANS KpenneHus NNacTUKOBbIX, MEAHbIX, METANMONMaCTUKOBbIX M TOHKOCTEHHbIX CTarnbHbIX TPY6.
[ins knanaHoB ¢ Hapy>Hon pe3bbon G3/4.

HukenvpoBaHHas naTyHb.

[OBoWHOM HUNNenb
ANns KpenneHus ¢ 06enx CTOPOH NNAaCTUKOBbIX, MEAHbIX, TOHKOCTEHHbIX CTarbHbIX UK
METanonnacTMkoBbIx Tpy6.
J1aTyHHbIN, HUKENNPOBAHHbIN.
Ne uspgenus

L Ne usgenus

G3/4 x G3/4 25 9713-02.354
G3/4 x G3/4 50 9714-02.354

CoegnHUTENbHbIN WTYyUep

A5 KnanaHoB C MNTOCKAM YNTIOTHEHMEM.
Knanaxn DN @ TpyObI Ne uspgenus
Pe3b6oBoW WwTyLep

—_—m

15 (1/27) 1/2" 4160-02.010
20 (3/47) 3/4” 4160-03.010
LWTyuep no nanky
20 (3/47) 22 4160-22.039

YrnoBoe coeguHeHue

C rarikamu
D L Ne usgenus
G1/2* 25 50 484-115

*) nogxogut ans Tpy6 KOMBI.

[y Yrnosoe coeanHeHue
(%)

D %] L H Ne nspgenus
G1/2* 16 25,5 200 74 214-001

*) nogxoout anga Tpyo KOMBI.

T



() I MI IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

M;2F>’<|3 5 ApanTtepHoe coeguHeHne
- C rankon
D L Ne nsgenus
L G1/2 39 50 723-115
|
D
Apyroe

3awura oT XuLeHuns

Ons TepMocTaTudeckom ronosku K.

C nomMoLblo NpefoXpaHNTENbHOro KorbLua.

CM. Takke MHCTPYKUMM No cOopke 1 aKCnnyaTauum.

Ne nsgenus
6020-01.347
3arnywka
naTyHHas, ¢ ynrnoTHeHWeM, CO CTOPOHbI paguaropa Ansg TEPMOCTaTU4ECKNX KnanaHoB.
D Knanax DN D Ne uspgenusa
10 (3/8”) 5/8” 2001-01.314
15 (1/27) 3/4” 2001-02.314

Hacapgka Ha WwTokK
[nsa TepmocTatmyeckux knanaHos M30x1,5.
L [mm] Ne napgenus

HukenupoBaHHas naTyHb

10 2201-10.700
20 2201-20.700
30 2201-30.700
MnacTuk YyepHoro uBeta

15 2001-15.700
30 2002-30.700

2202-00.072
3alnTHas KpbILKa
KomnnekT, coaepalimii NNacTUKOBYHO KPbILLKY U CTOMOPHOE KOJbLO AMS KrnanaHoB ¢
npucoeamHeHnem M30x1,5 k TepmocTaTMyeckon ronoeke / npueoay.
MpepoTBpalLaeT MaHUNyNSALMM C HACTPOMKaMM.

3alUTHBLIN Konnavyok
[nsa Bcex TepmocTaTnyecknx knanaHos M30x1,5.
HvkennpoBaHHasa naTyHb.
Ne nsgenus

Ne uspgenus
52 164-100




IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu () IMI

3amMeHsieMble M 3anacHble YacTu

YnnotHutenbHoe kKonbuo 3,9 x 1,8

[na BHyTpeHHUX Yacten Bcen TepmoctaTukun IMI Heimeier.
Ne usgenus
2001-02.014

YnakoBoO4YHbIe KOPOOKU

Ana knanaHa RVT

Ne uspgenus
RVT 1985- 303 999-60

YnakoBOYHbI€ KOPOOKU: YNNOTHUTENbHOE KOMbLO + AONONMHUTENbHas wanba agnsa knanaHa

RVO
Kon-Bo/naket Ne usgenus
1 75 168-003

UHCTpyMeHTbI

MOHTaXHbIN UHCTPYMEHT

[Insi 3aMeHbl TEPMOCTaATUYECKNX BCTAaBOK 6€3 ONOPOXHEHUS cMCTeMbI oTonneHus. MogxoamT
Anst TepmocTatmuyecknx knanaHos IMI Heimeier, BbinyLeHHbIX ¢ koHUa 1982, ¢ pe3bboi ans
TepMocTaTM4YeCcKoN ronoBkn Ha kopnyce knanaHa, DN 10 - DN 20. B komnnekre ¢ gpytnsapom,
TOPLIEBbIM rae4HbIM KIFOYOM M CMEHHbIMU ynnoTHeHnsamu. C 2013 roga ocHalleH YepHou
PYKOSITKOW, TaK >xe NoaxoauT ans.

Ne nspgenusa

MOHTaXXHbIN UHCTPYMEHT 9721-00.000
CMeHHble YNNoTHEHUS 9721-00.514

N3mepuTenbHble HUNMENU ANA MOHTaXHOrO MHCTPYMEHTa
[ns namepeHus nepenaga AaBneHUst Ha TEPMOCTATUYECKOM KrlarnaHe C MOMOLLbIO
6anaHcupoBoyHoro npmbopa TA-SCOPE.

Ne usgenus
9790-01.890

11



() I MI IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

TepMOCTaTVI‘-IeCKMe BCTaBKU

MapkupoBka T Ha kopryce krnanaHa, coeguHuTenbHas pesbba oTCyTCTBYET.

CoeguHutensHas p63b6a ONS TepMOCTaTUYECKOM roNOBKM Ha KranaHe.

Bbinyknas mapkupoBka.

MapkupoBka Il Ha knanaHe

Mapkuposka |+ Ha knanaHe

Standard
TepmocTaTnyeckas BCTaBka C YEPHON MapKMpPOBKOM ANA KnanaHoB ¢ mapkupoBko# I,
BbinyLleHHbIX ¢ 2012 roaa n mapkuposko#n I+, BeinyweHHbIx ¢ 2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKu Ne nspgenus
ana DN
10, 15, 20 1302-02.300

CneuuanbHble BCTaBKM AN 06paTHOro HanpasneHUs NOToKa C OLWMGOYHbIM NOAKIOYeHUEM
noaaroLWwmx u o6paTHbIX Tpy6onpoBoaoB

[lna TepMocTaTMYeCcKMX KnanaHoB ¢ MapkupoBko# I, BbinyweHHbIX ¢ 2012 ropa n
mapkupoBko# li+, BbinyweHHbIx ¢ 2015 ropa.

CMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ansa DN
10, 15, 20 3850-02.300

Knananbl Standard
Kopnyc canbHuKa 6e3 LBETHOM MapKMPOBKH

CMeHHble BCTaBKU Ne nspgenus
ans DN

c koHua 1982 r. go 01.01.2012 r,,

10, 15 2001-02.300
20 2001-03.300
C KoHua 1982 r.

25 2001-04.299

12



IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu () IM I

CneunanbHasa BCTaBKa ANA KnanaHOB 06paTHOro HanpaBneHUs NOToKa
Ansi nogaroLwmx n obpaTtHeix Tpyb6onpoBogos ¢ obpaTHbIM HanpaeneHneM noToka

CMeHHble BCTaBKu Ne nspgenusa
2002-24.300

[ns TepMocTaTUYECKMX KranaHoB:
- Standard ¢ koHua 1982 r. go 01.01.2012 r,, DN 10, 15
- V-exakt/F-exakt ¢ koHua 1994 r. go 01.01.2012 r., DN 10, 20

Eclipse c aBTOMaTU4eCKMM KOHTpONem pacxoga
AN TepMocTaTUYeCKUX KnanaHoB ¢ MapkupoBkow li+, ¢ 2015 roaa.

MoauduumnpoBaHHbie/CMeEHHbIE BCTaBKN Ne napgenus
ansa DN
10, 15, 20 3930-02.300

Eclipse 300 c aBToMaTU4eCKUM KOHTpPONeM pacxoaa Ans 60onblmMX paguaTopoB U HU3KUX
TeMnepaTypHbIX nepenagoB
[ns kopnycoB TepmocTatuyeckmx knanaHos ¢ mapkupoBkon “HF” (High Flow), HaunHas ¢ 2021

roga.
MoauduumpoBaHHble/cMeHHble BCTaBKU Ne usgenus
ans DN
15 3951-00.300

A-exact c aBTOMaTM4YeCKUM OrpaHU4YeHneM pacxoaa

MoauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKU Ne usgenus
ansa DN
10, 15, 20 3901-02.300

V-exact Il c nnaBHOW npeaBapuTeNnbLHON HAaCTPOMKOM
[ns TepmocTaTM4ecKknx knanaHoB ¢ MmapkupoBko# I, BbinyweHHbIx ¢ 2012 roga u
mapkupoBko# lI+, BbinyweHHbix ¢ 2015 ropa.

MoaucduumnpoBaHHbie/cCMeHHbIE BCTaBKN Ne napgenus
ansa DN
10, 15, 20 3700-02.300

V-exact Il c nnaBHOW npeaBapuTeNnbLHON HaCTPOMKOM

CneumanbHas BCTaBKa ANA KnNanaHOB 06paTHOro HanpasneHusi MOTOKa 4151 NoAatoLLmMX 1
06paTHbIX TPy6oNpoBOAOB ¢ 06paTHLIM HanpaBneHMem NoToka. [nsa TepMocTaTnyeckux KnanaHoB
¢ MapkupoBko# ll, BbinyweHHbIX ¢ 2012 roga u mapkupoBkom lI+, BbinyweHHbIX ¢ 2015 roaa.

MoauduumpoBaHHble/CMeHHble BCTaBKMU Ne uspgenus
ansa DN
10, 15, 20 3700-24.300

13



( I MI IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

KnanaHbl V-exakt ¢ TouHOM npeaBapuTenbLHON HaCTPOMKOM
0N TepMOCTaTUYEeCKUX KranaHoB ¢ BbIMYKNOW MapkupoBkou, ¢ 1994 r. go 01.01.2012 .
C xenTon aTnkeTKon. Tak e nogxoanT Ans obpaTHOro HanpaBneHnsi NoToKa.

MoauduumpoBaHHble/cCMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ansa DN
10, 15 3502-24.300

(Takke gnsa knanaHos DN 20 V-exakt)

KnanaHbl ¢ npeaBapuTenbHON HaCTPOMKOM
Kopnyc canbHuka ¢ 6enow mapkupoBkor, 1985-1994 rr.

CMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ansa DN
10, 15, 20 2101-02.299

rpaBVITaLWIOHHI:Ie KnanaHbl

CMeHHble BCTaBKu Ne nsgenus
ansa DN

Ao koHua 1984 r. Kopnyc canbHuka 6e3 LiIBEeTHOM MapKMpPOBKHU

15 2241-02.299
c 1985 r. Kopnyc canbHuKa ¢ CMHEA MapKUpPOBKOW

10, 15 2340-02.299
6e3 LBETHOW MapKUPOBKMN

20 (‘'05—), 25 2001-04.299

Mikrotherm
c deBpans 1985 r., Ang pyyHbIX pagnaTopHbIx knanaHos Mikrotherm, ansi knanaHoB ¢ pe3b6on
O5s1 TepMOCTaTUYECKON FONOBKM.

MoauduumpoBaHHble/cCMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ansa DN

Kopnyc canbHuka ¢ cMHe MapKUpOBKOM

10, 15 1302-02.300
6e3 LIBETHOW MapKUPOBKMN

20 2001-03.300

Mikrotherm
Crtapas mopenb, Ao depans 1985 r., 4nsa pyyHbIx pagnaTopHbix knanaHos Mikrotherm, ans
KrnanaHoB ¢ T-MapKUpPOBKOMN.

MoauduumpoBaHHble/cCMeHHble BCTaBKU Ne uspgenusa
ansa DN

10, 15 4101-02.300
20 4101-03.300
25 2001-04.299

14



IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune rofoBku 1 paguatopHble KnanaHbl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu () IM I

TepmocTtaTuyeckme Bctaku IMI TA

RVO, Radiett, Renovett, RVT, Radifix, Radiflex, AGA-TP, Thermal Perfect, S-74, RVE, RVE-S

MpunoxeHue:

[ns nepexoga OT py4HOro ynpaBneHusl K TepMOCTaTUHECKOMY PEryrnMpoBaHuUio UCMomnb3yeTcsl TepMocTaTuYeckas BCTaBka,
KoTopasi NogXoAuT K CTaHOAPTHOMY KOPMYCY, Kak NoKa3aHo HUXe.

K BcTaBke noaxogaT tepmocTtatudeckme anemenTol IMI Heimeier's/IMI TA's.

MaTepuan:
Kopnyc: JlaTyHb
Konyc knanaHa: EPDM

L = rny6uHa nocagku

TepmocTaTuyeckas BctaBka — M30x1,5

MpeaHasHavyeHa Ansl KNanaHOB cepun d L Ne usgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 543-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 543-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 543-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 543-001
RVT M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S ggoiiHon yron (go 1986) M16x1 18,5 50 543-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsimoii M16x1 18,5 50 543-001
RADIETT-S, RENOVETT-S M20x1 18,5 50 543-003
RVO/RVO-HE DN 10** (go 1973) W19x19* 27 50 543-005

TepmocTaTnyeckas BctaBka — M28x1,5

MpegHasHavyeHa Ans KnanaHoB cepun d L Ne usgenus
RVO-A/m72-A DN 10-20 (nocne 1973) M16x1 18,5 50 343-001
S-74, RADIETT-U, RENOVETT-U M16x1 18,5 50 343-001
AGA-TP/Thermal Perfect M16x1 18,5 50 343-001
RADIFIX/RADIFLEX M16x1 18,5 50 343-001
RVT M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S gsonHon yron (go 1986) M16x1 18,5 50 343-001
RVT-F/RVT-F 2 S npsimoit M16x1 18,5 50 343-001

*) BcTaBka/atonm
**) BHumaHume! Npn 3ameHe paguaTopoB eCcTb PUCK, YTO TpyOa MOXeT ObiTb NepeKpyYeHa unv NoBpexaeHa, ecrnv KnanaH He
3adoMKCMpOBaH.

TepmocTaTuyeckasa BCTaBKa ANA KnanaHa

MpeaHasHavyeHa Ansi KNanaHOB cepun d L Ne uspnenus
RVE, RVE-S M18x1,5 26,5 50 343-002

15



IMI Heimeier / TepmocTaTnyeckune ronoBku 1 pagnatopHble KnanaHsl / Akceccyapbl U 3anacHble 4acTu

ACCOpPTUMEHT, TEKCTbI, hoTorpadumn, rpaddmkn 1 guarpammbl MOryT ObITb U3MEHEHbl komnaHuen IMI
6e3 npegBapuTENbLHONO YBEAOMIEHUSI U 06BACHEHWS NPUYUH. [JONONHUTENbHYIO MHOPMAaLUIO O
I M I KOMMaHuM 1 npogykuun Bel MoxeTe HanTh Ha canTe climatecontrol.imiplc.com.

1215-48.483 RU Accessories and spare parts ed.7 04.2025



